编辑 陈 茜 校对 刘明辉

本报讯 近日,记者从广汽传祺骏 海店获悉,2012款1.8L传祺即将在郑 州正式上市销售。即日起广汽传祺骏 海店开始接受预订。此次2012款1.8L 传祺共推出4款车型,售价为10.98万~

传祺作为广汽继雅阁之后力推的 中高级精英座驾,凭借其在产品尺寸、 豪华配置、驾驭操控方面的越级优势, 堪与众多合资中级车抗衡。

记者了解到,尽管广汽乘用车表

示将凭借1.8L传祺轿车大举杀人公商 务车市场,并已经在公务车市场造成 巨大影响,但面对需求同样旺盛的大 众消费市场,厂商负责人表示会开足 马力,保证供给,让更多的消费者也能 感受到行政级别公务轿车的尊贵驾乘

国家"双十八"采购新政的出台, 使政府采购和大众消费两级市场的视 线逐步转移到了中低排量自主车型。 据市场专家分析,在众多合资B级品牌

无奈出局的情况下,传祺1.8L车型将 有望凭借其媲美合资中高级车的产品 力,完善的售后服务,成为新一代公务 车的典范。

据广汽传祺骏海店工作人员介 绍,广汽乘用车与广汽汇理汽车金融 公司联合打造广汽乘用车专属的汽车 金融品牌"广汽金融",将为您提供多 样化及具有丰富弹性的个人消费信贷

领航高端

精准服务 电话 67655262 E-mail:zzrbzycs@126.com



### 新奥迪A4L 都市精英之旅启幕



本报讯9月23日,一汽-大众奥迪销售事业部 举办的"再一次改变自己——新奥迪 A4L 都市精英 之旅"活动在郑州黄河游览区炎黄广场激情上演。 一汽-大众奥迪销售事业部党总支部书记兼支会主 席赵群先生出席了本次活动并致辞,他表示:保持 价格体系稳定的同时,不断根据客户反馈对产品进 行改进和升级,是一汽-大众奥迪一贯坚持的策略, 这确保消费者总能得到比竞争对手更为领先、更具 内在价值的奥迪产品。

当晚,一场充满梦幻与激情的舞台剧拉开了发 布会的序幕,舞者通过"新"、"惑"、"变"、"悦"四个 篇章的表演,完美呈现了都市精英的生活方式及进 取历程。随后,新奥迪A4L 2012年型在缓缓驶上舞 台,在灿烂烟火的辉映下,成为舞台上最夺目的风

明星吴佩慈以特邀嘉宾和奥迪 A4L 车主的身 份出席本次活动,现场与另外两位奥迪A4L车主进 行互动交流,分享了他们对奥迪 A4L 的看法,以及 奥迪 A4L 对他们的生活、人生态度变化的影响。9 月24日~25日,历时两天的试驾环节围绕城市标志 地点开展了以文化篇、探寻篇、时尚篇、动感篇、美 食篇为主题的体验活动。嘉宾驾驶奥迪 A4L2012 年型穿梭于城市不同地点,感受不同的生活方式。 无论是动感极速的场地驾控项目,还是道路试驾与 枣园体验,都能在感受中获得文化碰撞的魅力与品 位生活的共融。奥迪 A4L 车队还自驾到嵩山少林 寺,游览寺内的林院,欣赏中国武术表演,亲身感受 河南当地的特色文化。

作为奥迪A4L 2012年型上市后的一次客户深 度体验活动,"再一次改变自己——新奥迪A4L都 市精英之旅"定于今年9~10月期间,分别在西安、 天津、济南持续举行系列活动。

# 总投资10.5亿元总建设面积近90万平方米

# 郑州西部国际汽车城开建

9月20日,我市汽车行业又一个重点建设项目——中国·郑州(荥阳)西部国际汽车城在荥阳

据了解,郑州西部国际汽车城总投资10.5亿元,总建设面积近90万平方米,总建筑面积56万 平方米,该项目分三期建设;其中一期建设汽车4S店36个,汽车配件市场、汽车装饰市场2个,可 容纳商户近100多个,并建设有商务办公、生活配套服务及仓储物流配套服务设施,该项目2015 年将全部建成,建成后的郑州西部国际汽车城将成为辐射中西部地区的大型汽车商贸物流中心, 正式运营后可年销售汽车20000~26000辆,年销售收入近18亿元,利税1.6亿元。



车市 场 E 大 机 难

中国汽车市场有着巨大的发展潜力,2008年我 国千人汽车保有量为37辆,已经进入了千人保有 量从20辆到100辆的高速发展阶段。年均增速接 近30%。据国务院发展研究中心、中国汽车技术研 究中心、汽车工业协会等机构研究表明,2020年之 前,汽车产业仍将保持高速增长态势,汽车保有量 将从目前的6700万辆增加到1.5亿辆,需求潜力巨

现阶段汽车市场高速增长区域呈现出由东部经 济发达地区向中西部经济欠发达地区逐步转移趋 势,特别是随着新农村建设的全面展开,中西部地区 对技术成熟、经济适用的汽车产品需求旺盛,将成为 汽车市场后续发展的重心。同时随着国际化竞争的 加快,国内汽车产业参与国际市场竞争的机会和能 力都将大大增加。

河南汽车商贸物流面临难得的历史性发展机 遇,世界和全国范围内的汽车工业正处于新的重组 期,河南郑州西部国际汽车城的开建,将引导汽车品 牌4S店经销商、房车企业及经销商、新能源汽车、微 车汽车厂家入驻,充分挖掘市场潜力,完善产业配套 体系,加快汽车城商贸物流产业集聚发展,成为郑州 汽车商贸主导市场和战略支撑行业。

据悉,郑州西部国际汽车城集汽车4S店品牌区、 进口名车展示区、汽车配件市场、汽车装饰用品市场、 二手汽车市场、商业服务配套设施等多种功能于一体。

对于车主而言,在这"一站式"新型汽车城里,消 费者不仅可以买到各个细分类别的新车,还能办理二 手车交易,不仅能享受置换服务,还能享受快捷的汽 车金融、保险、税务等配套服务,不仅可以修车养车, 还可以购买到各种品牌的汽车用品装饰自己的爱车。

对于郑州西部国际汽车城的开工建设,众多汽车 经销商表示期待。河南神源市场部经理董金亮认为, 郑州西部国际汽车城正式投入运营后将会在很大程 度上改变郑州西区汽车品牌4S店分散经营、汽车市场 服务单一、综合配套服务不健全的现状,它将给汽车 消费者提供一个全方位的服务平台,带给消费者更多 的快乐消费体验。广州本田华林店市场部经理张晔 告诉记者,郑州西部国际汽车城建成后,经过市场运 作和媒体宣传,将为经销企业提供长期、稳定、良好的 经营场所,为消费者提供更优质的服务。

该项目地理位置临近郑州高铁,交通极为便利 郑州西部国际汽车城的建成为郑州西区及周边区域 数以百万消费群体及政府、企业用户提供便捷的购车 环境,并方便客户的日常维修保养。



#### 2011 别克S弯挑战赛 火热招募中

本报讯 2011年"别克S弯挑战赛"蓄势待 发,将于10月7日~9日在郑州市郑汴路中原国 际博览中心重燃战火,并在全国38座城市相继 开战,让你再次踏上热血沸腾的赛道征程,感 受"前驱王"君威和"风之子"英朗XT的动感魅 力。从即日起,有意挑战自我车技极限的追梦 者可到郑州地区任意一家别克 4S 店或登录活 动官方网站http://s.buick.com.cn报名参赛。

"2011别克S弯挑战赛"在延续前两年成 功模式和经验的基础上,继续完善和壮大。今 年的冠军大奖依然是通用汽车官方认证的美 国邦杜兰特赛道培训,并对去年大受好评的 "魔力环形立体赛道"进行升级。

从2009年第一名成员君威2.0T推出至今, 别克 Turbo 家族已经囊括了君越、君威、英朗 GT和英朗XT4大系列共计9款车型,是市场 中单一品牌跨级别最宽、性能最强、维护最便捷 的涡轮增压产品家族之一。而此次陪伴各路英 雄豪杰们征战"2011别克S弯挑战赛"的座驾, 即是别克Turbo家族的两位杰出代表——别克 君威2.0T和英朗XT 1.6T。

#### 河南裕华江南斯巴鲁店 七周年庆真情回馈

本报讯 今年"十一"黄金周恰逢河南裕华 江南斯巴鲁汽车4S店店庆七周年,为答谢新老 客户对斯巴鲁汽车的厚爱,10月1日~31日到 河南裕华江南斯巴鲁店订车客户将享超值优 惠:1.森林人、傲虎系列赠送15000元超值大礼 包。2.力狮系列现金2万元优惠基础上赠送2 万元豪华大礼包。

河南裕华江南斯巴鲁店作为河南省首家 斯巴鲁汽车(中国)有限公司授权的经销商,自 2004年将在WRC素有战神之称的斯巴鲁汽 车引进河南以来,一直致力于为客户提供品质 优良的斯巴鲁汽车、完善的汽车销售服务体 系,以优质、高效的服务捍卫用户愉快的驾驶

斯巴鲁汽车凭借左右对称全时四轮驱动 系统(Symmetrical AWD)与水平对置发动机 (SUBARU BOXER)相结合这一独特汽车核心 技术而具有的非凡品质。实现乘坐舒适性、操 控乐趣和高安全性集于一身,既能满足日常生 活使用,又非常适合外出旅行。

## 广汽丰田 "心悦二手车"品牌发布



本报讯9月20日,广汽丰田在广州发布"心悦 二手车"品牌,宣布正式进军二手车市场。广汽丰 田执行副总经理冯兴亚表示,到今年年底,广汽丰 田置换认证店将增加到150家,2013年将开始发展 独立渠道。

据悉,广汽丰田"心悦二手车"品牌将为消费者 提供多品牌置换、二手车零售和售后服务等一站式 二手车业务,以专业认证、透明评估、特色零售为特 色,力求打造继新车、售后服务之后的第三大业务 支柱。广汽丰田汽车有限公司副总经理李晖介绍, 广汽丰田早在2009年就在全国8个重点地区开展 了二手车业务试点,两年来通过资质认证的4S店已 达到114家。"心悦二手车"品牌发布后,广汽丰田将 继续以"专业"为发力点,用"专业、诚信、便捷、愉 悦"的体系化服务吸引消费者,在品牌二手车业务 中切分市场。

在车辆评估方面,广汽丰田制定出203项检查 标准,从骨架、机电、外观、内饰4方面对车辆进行 检查。据了解,该评估标准在目前国内的品牌二手 车业务中是最详尽的。

同时,广汽丰田开发了世界首个手机评估终 端,可根据录入信息对车况自动生成"优、良、中、 下、差"5个级别的车辆评价。而通过e-CRB系统, 车主提供的置换旧车可即时通过市场竞价功能,提 供较高的拍卖价格。评估、竞价过程将对消费者完 全公开,评估超过4分的二手车可跨区域流通,通 过广汽丰田的物流系统实现异地购买。 (名扬)



## "A3之道"郑州首站开启

本报讯 9月25日,奇瑞 A3 品鉴之旅——"A3 之道"挑战赛开幕式在郑州市河南省体育中心隆 重举行。奇瑞汽车华中大区经理解纪光出席开 幕式。据悉,奇瑞将在全国范围内陆续开展"A3 之道"挑战赛大型赛事活动,活动期间,凡报名参 与挑战赛的消费者,均有机会试乘试驾奇瑞A3, 挑战创新赛道"A3之道",感受A3极致驾驭乐趣, 赢取丰厚活动大礼。

解总表示,体验式的品鉴之旅系列活动已成 为A3的一个亮丽名片。此番,"A3之道"挑战赛 通过平民化赛道形式,将赛车风情完美呈现在中 国的各个角落,为A3再度提供全新展示机会。

借"A3之道"全方位揭示A3发展之道、品质之道、 赛事之道三大独特内涵。

值得一提的是,在本次奇瑞"A3之道"挑战赛 的过程当中,记者亲眼目睹一位姓李的体验者在试 驾 A3 之后即当机立断买下了一台两厢的 A3 展 车。问及原因,李先生表示:"我很看好自主品牌的

奇瑞的老车手和忠实粉丝,我对A3很有信心。 "A3之道"挑战赛结束郑州站首场比赛后,接 下来,在十一黄金周之后,"A3之道"挑战赛还将 在无锡、杭州、长沙、广州、成都等地陆续上演。

汽车,这已经是我购买的第二台奇瑞汽车了。作为

(张磊文/图)



# 新大陆奇瑞汽车

奇瑞瑞虎 首付14000 兔手续费 赠全险 奇瑞QQ 首付7000 兔手续费 赠全险

新大陆奇瑞4S店地址:郑州市金水区花园路198号刘庄 电话: 0371-65558899



问:机动车驾驶证在有效使用期满前

多少天进行换证?

答:90天内。 问:如果想申领大型客车驾驶照,应

符合的年龄是多少?

答:21周岁以上,50周岁以下。 问:被吊销的机动车驾驶证,未满几

年不得重新申领驾驶证?

答:两年。

问:机动车临时号牌的有效期最长不

得超过多少天? 答:30天。

问:小型、微型非营运载客汽车超过

多少年是每6个月检验一次呢? 答:15年。

郑州市交警支队

彭天增 刘振远 陈志忠 提供